
イ） 約２,０００ 万ha ロ） 約２,５００ 万ha

ハ） 約３,０００ 万ha ニ） 約３,５００ 万ha

＊平成１９年３月３１日現在の数値

第１回国有林モニターアンケート(解答及び結果)

１．日本の森林面積は、どれくらいと思いますか。

２．日本の森林率（国土面積に占める森林面積の割合）はどれくらいと
　　思いますか.
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イ） ４８％ ロ） ５４％

ハ） ６６％ ニ） ７２％

＊平成１９年３月３１日現在の数値

イ） 天然林 ３０％ ロ） 天然林 ４０％
人工林 ７０％ 人工林 ６０％

ハ） 天然林 ５０％ ニ） 天然林 ６０％
人工林 ５０％ 人工林 ４０％

＊平成１９年３月３１日現在の数値

３．日本の森林における天然林と人工林の面積割合はどれくらいと思い
　　ますか。
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イ） 約１０％ ロ） 約３０％

ハ） 約５０％ ニ） 約７０％

＊平成１９年３月３１日現在の数値

イ） 約２８億 ㎥ ロ） 約３６億 ㎥

５．日本の森林の蓄積はどれくらいと思いますか。

４．日本の森林における国有林面積の割合はどれくらいと思いますか。
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ハ） 約４４億 ㎥ ニ） 約５２億 ㎥

＊平成１９年３月３１日現在の数値

イ） ７,４００万 ㎥ ロ） ８,５００万 ㎥

ハ） ９,２００万 ㎥ ニ） １億 ㎥

＊平成２２年の数値

６．日本の森林の蓄積は１年間にどれくらい増えていると思いますか。
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イ） 約６,３００万㎥ ロ） 約７,２００万㎥

ハ） 約８,６００万㎥ ニ） 約９,５００万㎥

＊平成２３年の数値

イ） ２６．６％ ロ） ３０．７％

７．日本は１年間にどれくらい量の木材（木材需要量）を使っていると
　　思いますか。

８．日本の木材自給率はどれくらいと思いますか。
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イ） ２６．６％ ロ） ３０．７％

ハ） ３４，３％ ニ） ３８，９％

＊平成２３年の数値

イ） １１,４００円 ロ） １５,７００円

ハ） ２２,４００円 ニ） ２５,６００円

９．スギの１㎥当たりの素材の価格（平成２４年）はどれくらいと思い
　　ますか。
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イ） ２,６００円 ロ） ３,３３２円

ハ） ７,０４７円 ニ） １０,８１０円

１０．スギの１㎥当たりの全国平均山元立木価格（平成２４年）はどれ
　　　くらいと思いますか。
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